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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  D O V E D N O S T Í

ÚLOHA S.1

Diagram znázorňuje počet žáků v jednotlivých ročnících „Lesní školy“.

V „Lesní škole“ je v každém ročníku učebna pro 30 žáků. O kolik více žáků by ještě mohlo chodit 
do této školy?
A) o 20 žáků
B) o 25 žáků
C) o 30 žáků
D) o 35 žáků

ÚLOHA T.1
Jarmila řekla spolužákům, aby napsali na papír, kolik mají sourozenců. Sebrala jejich odpovědi 
a začala vyplňovat tabulku. Udělala dvě čárky do políčka pro nula sourozenců. Dokonči Jarmilinu 
tabulku. 
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